
Вільям ШЕКСПІР 

(До 400-річчя з дня народження) 

Він людям вічне у хвилиннім дав. 

М. Рильський. 

23 кв!тня 1964 року світова громадськ!сть в!дзначила знаменний юв!лей—400-р!ччя 

з дня народження великого англййського драматурга В!льяма Шекспіра. 
Ск!льки води з THX далеких час!в пронесла мальовнича pika Евон, на берез! якої 

розташований відомий тепер на всій земній кул! Стретфорд — р!дне місто Шекспіра! 

Але щороку 23 квітня тут збираються тисячі англійців, представники багатьох інших 

націй, щоб віддати данину любові 1 поваги тому, хто жив і творив на цій землі. По- 

гляди n_dx присутніх звернено до бронзової постаті великого драматурга. Він сидить 

у кріслі, в руках перо, 3 чотирьох боків - скульптурні зображення героїв його творів. 

Поблизу пам'ятника і знаменитого Стретфордського театру на Хенлі-стріт спо- 

руджено двоповерховий будинок-м: зей Шексшра. За задумом арх!тектор!в, цей дім 

мав, хоча б у загальних рисах, відобразити колорит будівель шекспірівського часу. 

Музей було відкрито в 1800 році, ї в перший же день в ньому побувало більше 1000 

відвідувачів, 

У Стретфорді чимало пам'яток, зв'язаних з ім'ям великого письменника. Серед 

них і невеличка, напіврозвалена церква, B якій, згідно з переказами, бував Шекспір; 

школа, де він учився. За містом зберігся будинок матері Шекспіра--Мері Арден і ма- 

ленький, вкритий соломою котедж дружини драматурга Анни Хеттуей. У старовиннйй 

парафіальній церкв! знаходиться могила поета. Недалеко від церкви стоТть будинок 

3 мемор!альною дошкою, на як!й написано, WO тут жив останн! роки i помер великий 

англ!йський драматург В. Шекспір. Але насправд! будинок, де згасло життя геніаль- 

ного митця, було зруйновано за розпорядженням священика Франшска Гастрелла — 

володаря 3! , що ранйш належала родин! Шекспіра. Гастрелла дратували слава ве- 

ликого драматурга i численн! в!дв!дувач!, як!, замість того, щоб іти до церкви, збира- 

лись б1ля його будинку ! довго дивилися на Дім і тутове дерево в салу, яке, за пере- 

казами, посадив сам письменник. Одного pasy розлючений пастор на очах у жител!в 

власн о зрубав дерево, а через кілька Днів наказав знести і всі старі будівлі. 

Розгнівані співвітчизники прогнали мракобіса 3 міста. Тепер про цей інцидент нага- 

дують лише рештки фундаменту та стіл, виготовлений з дерева, яке виростив творець 

«Гамлета». 
Історія 3 будинком Шекспіра нічого не навчила англійських реакціонерів. Дещо 

подібне сталося зовсім недавно з садибою видатного англійського драматурга Бернар- 

да Шоу, на нещастя, була 1o сусідству в володіннями військовослужбовця 

Л. Ейміса. за прикладом біснуватого попа, знищив усе, що було зв'язано з іме- 

Б. Шоу. MW рада, покликана зберігати важливі історичні пам'ятки, не зу- 

1а захистити ім'я визначного драматурга. Музей було закрито, а особисте майно 

з молотка. Багато цінних реліквій було закуплено американця- 

о бібліотек | книгарень, але знайти в них твори Шекспі- 

е американські комікси з описами вбивств, жахів і кошмар!в можна 

розі в необмеженій кількості. Тому нічого дивуватися, що земля- 

урга, приїжджаючи в Радянський 3, купують твори свого B3~ 

ка, які видаються у нас мі тиражами. 
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L це добре сказав 1. С. Тургенев в 

письменника, «Ми, росіяни, Шиспір:'." ;' * оняе 

‘шанування пам’ят! великого англйського rymamicta в mawi дн! набирае особли- 
вого політичного smicry. Вільям Шекспір, викриваючи одночасно пороки о зла, е- i буржуазного суспільства, боровся, по суті, з усіма формами соціального е в 
справедливості і деспотизму. Невипалково видатні мислителі наступних Маркс вва-. 
соко оцінили безсмертні ідеї англійського apamarypra, Відомо, що K'll_’l-' красно- 
жав Шекспіра найбільшим генієм, яких тільки народжувало людство. Про ц:пі «Bin- — MOBHO свідчить i пс.иоив:и- Фрідріха Енгельса, B nn«:uy тільки :;ч;_п::_уш' ши 
дзорських жарт!вниць», п!дкреслив більше життя і сощ/ально! -5 усій німецькій ah‘op:zpl. Очевидно, ысд.п'ю в цьому причина популярност! Шекспіра l ї сереловищі революційних верств суспільства H. алянської Особливим успіхом Kopic ються твори % драматурга у pACiCRo glz.x“ лоді. Його геро! — носії rym их ідеалів, благородних прагнень i B4 зькі й зрозум!л! нашим сучасникам, — 2 o ^ - 

Мабуть, не випадково Московський театр революц 
сомолу свій перший шекспірівський спектакль ! . 
рії закоханих радянські юнаки i дівчата п 
жорстокість і безглуздя сої і 
гічний фінал п'єси, молоді 
ричну епоху, вони побачили 
ві половинчатість с 

П'єси Wekcnipa 
його 


